



这两天国内不少地方的人们都处于“厚德载雾，自强不息”的状态下，这并不是富于诗意的雾蒙蒙，而是包含致病颗粒(尤其是著名的PM2.5)的霾，很多监测点空气质量指数更是一度超过500的数值，也就是“爆表”了。对于这些污染物，现在的汽车能过滤掉吗？下面不妨来看一下目前主流的车内空气净化技术。 记者 谢宽

PM2.5 莫害怕 车内空气净化有妙招

汽车空调滤网过滤 主要功能:过滤粉尘颗粒,吸附异味

“花粉过滤”功能目前在很多车型上都有装备,它主要是通过汽车空滤的滤网来过滤外界进入车内的空气中的大颗粒粉尘、花粉之类的有害物质,部分廉价车型没有空调滤网,也就没有了这项功能。

空调滤网上布置了静电滤棉来吸附空气中的颗粒,并做成波纹状来增加与空气的接触面积。同时部分型号的滤网上还有活性炭,由于活性炭有很多细微的孔洞,也是净化空气的好材料。

空调等离子发生器 主要功能:杀灭细菌霉菌,分解有害气体

实际上等离子净化这项功能在现在的普通家用空调上也有应用,其主要原理就是通过高压电路产生等离子体,通过正负离子,破坏细菌

表面的蛋白膜,从而起到杀灭空气中的细菌、霉菌的作用。同时,等离子发生器也能部分分解苯乙烷等气体,起到净化空气的作用。

车内负离子发生器 主要功能:消除静电,让空气更清新

负离子发生器的产生原理与等离子类似,都是通过高压电路,结合尖端放电实现的,现在主要在家用空调上应用。负离子的作用与等离子不同,前者主要就是消除静电,让车内的空气更为清新,你甚至可以找到那种在大森林里面的感觉(森林、雨后等环境下空气中富含大量负离子,人会感觉非常清新)。

负离子发生器也有自己的缺点,就是产生负离子的同时也容易产生过量的臭氧,因此对于汽车空调来说,使用负离子发生器的时间不要过长,也要注意内外通风。



—— 未来 为我而来 ——

郑州威佳雪佛兰旗舰店

销售热线:0371-5502 1888

服务热线:0371-5518 6999

地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北

广汽传祺迎车主荣归 世界级品质体验之旅

32位车主参观广汽乘用车工厂

1月11日,来自全国各地的32位传祺车主齐聚广汽乘用车位于番禺化龙镇的工厂,感受广汽传祺精益生产,见证世界品质传祺的诞生过程。



世界级工厂铸就高品质

在广汽乘用车位于广州番禺的世界级工厂里,发动机加工线呈U形布局,这种布局可以实现一人多机,节拍可调,完全自动化在线检测,不仅能提高产品质量,也能提高效率。焊装车间的70多台焊接机器人更是吸引了车主们的注意,广汽乘用车焊装车间的自动化率达到80%,实现了世界领先水平的焊接品质。

一辆高品质的传祺要完美亮相,除了每一个零部件的完美打造,也少不了最为关键的一道工艺——总装。广汽传祺的总装主输送线采用“四折线/五机能”工艺布局,按机能划分为“电装、内装、底盘、外装、复合”五个机能区。采用世界先进的摩擦驱动型输送线,

力矩拧紧装置、液体真空加注机、玻璃涂胶机器人等关键设备均来自世界顶尖供应商,充分保证装配质量。

销售网络快速扩张加分服务

产品良好的市场表现也赢得了经销商的信任。目前,广汽传祺4S店已达150家规模,为用户提供更便捷、更贴心、更完善的服务。在市场整体增量降低、部分合资车企经销商竞相退出的大背景下,广汽传祺品牌的经销商数量逆势快速增加不仅表明了经销商对广汽传祺这个新品牌的信心,更代表了市场中消费者对传祺的认可。在第一辆传祺上市的同时,广汽传祺便发布服务品牌“加分服务”,以专业的人才、先进的设备、周到的服

务,赢得消费者的一致赞誉。其汽车讲堂,分享安全汽车生活;双周升级服务,为车主提供多项免费检测。服务网络,第一时间解决客户用车问题,在业内也获得了良好的口碑。

CSI售后服务调查抽奖回馈

2012年,为进一步提高售后服务的质量,广汽传祺面向全国车主举办“CSI售后服务满意度调查”,每一位参加调查的消费者都有机会获得大奖。1月11日下午,在传祺车主及销售店的监督下,广汽乘用车领导揭晓CSI售后服务满意度调查大抽奖的近400位幸运儿,奖品包括三星LED液晶电视机、NEW IPAD、数码相机、折叠自行车及传祺GS5车模等。

不止省油 解读INSIGHT背后的运动基因

提到东风Honda,相信许多人出现在脑海里的是“运动”、“梦想”、“挑战”等字眼,从最初运动型轿车思铂睿的导入,到开展思铂睿都市车王挑战赛,再到CTCC中国房车锦标赛,东风Honda始终给人一种爆发力十足的运动形象。“运动”与“挑战”似乎早已与东风Honda的血液融为一体,就连一向只强调节能环保的混合动力车都能被东风Honda的运动基因所感染,而INSIGHT就是这样一款与众不同的混合动力车。 陈娟



动力强劲 驾趣不断

仅有动感的外观和内饰或许还不够,INSIGHT真正的驾驶乐趣来自先进的IMA油电混合动力系统和Eco Assist节能驾驶辅助系统,让你实现澎湃动力与环保驾趣的自由切换。

搭载在INSIGHT身上的IMA油电混合动力系统由1.3L i-VTEC发动机,IMA电机以及IPU智能动力单元组成,能根据不同的情况输出不同的动力。当INSIGHT全力加速时,1.3L i-VTEC发动机与IMA电池电机共同发力,动力如潮水般上涌,远超同排量车型。当INSIGHT处于减速状态时,IMA油电混合动力系统也会迅速回收多余能源,为下次发力做好准备。如果你厌倦了CVT过于平顺的换挡节奏,只需要将档位挂至S档,再配合换挡拨片,一种有别于传统混合动力车的运动感油然而生,这或许是Honda根深蒂固的运动基因。

除此之外,你还能从Eco Assist节能驾驶辅助系统身上找到INSIGHT的驾驶乐趣。当你按下绿色的ECON按钮,仪表盘背光会变成绿色,显示车辆处于较好的节能驾驶状态;当你平稳加速,则呈现介于中间的蓝绿色;当你猛踩油门,背光转为深蓝色,提醒你该稍微收油门;当你结束驾驶后,Scoring节能计分功能会以小树苗的数量显示油耗得分。正是这种游走于蓝绿之间的计分功能,帮助你养成良好的驾驶习惯的同时带来不一样的驾驶乐趣。

从INSIGHT的身上,我们看到了东风Honda在运动、时尚和环保等多方面的完美突破,它运用了Honda与众不同的混动思维,以节能环保和强劲动力为前提,强调感官上的愉悦性与人车互动的趣味性,并以智能化的方式让人们养成更为高效健康的驾驶习惯。

内外兼修 时尚动感

对于大多数人来说,如果没有看到INSIGHT尾部的Hybrid蓝色标识,或许不会觉得它是一款单纯的混合动力车,因为它比其他混合动力车看起来更加时尚动感。

从INSIGHT的外形来看,基于空气动力学的流线型车身、掀背式的车尾以及斜三角的后尾灯,确实为这款主打节能的混合动力车增添了不少运动感。尤其是充当车尾扰流板的高位刹车灯,它与两侧的尾灯连成一片,使整个车尾看起来非常有冲击力,在黑夜中表现得尤为抢眼。

进入驾驶舱内,你会发现那种传统轿车的内饰风格在INSIGHT身上几乎找不到。整个设计几乎以驾驶者为中心,富有层次的中控台错落有致,数字化多层次仪表盘让你轻松阅读各类驾驶信息,全黑的内饰更是带有一股浓浓的运动感,让人感觉这是一款强调驾驶乐趣的混合动力车。

